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SVENSKA INSTITUTET AB 

Konfidentiellt 
NORRTULLSGATAN 12 A • STOCKHOLM j^r() Z|068 

* v id fråga betyder att frågan skall ställas endast till vissa intervjuade. 

Svar skall ovillkorligen ut märkas genom ring kring siffran för svarsalternativet. 

21. Brukar någon i Ert hushåll måla Mannen 1 
till husbehov med lackfärg? Hustrun 2 

Barnen 3 
Annan 4 
Ingen 5 
Vet inte 6 

22. Vad för slags föremål har Ni 
målat sista året? yet X 

Ej målat R 

23. Vad var det för märke på den 

^P^färg Ni Ve, inte..:: X 

24. I vad slags affär kö pte Ni lack- Färghandel 1 
färgen? Speceriaffär 2 

Diverse-, lanthandel 3 
Järnaffär 4 

•
Cykelaffär — repa­

ratör 5 
Varuhus 6 
Enhetsprisaffär .... 7 
Annan affär 8 
Annan köpte 9 

25. När Ni köpte lackfärgen, bad Begärde märket . . . 1 : :" 
Ni att få just det märket, frågade Ni Begärde annat 
efter annat märke eller bad Ni bara att märke 2" :" 
få lackfärg? Bad att få lackfärg 3* 

Frågan ej ställd . . X 

26.* (Till 25:1—3) Frågade Ni bi- Ja .. 1 
trädet till råds o m målningen? Nej 2 

Minns inte 3 
Frågan ej ställd .. X 

27. Målade Ni på lackfärgen direkt Målade på direkt . . 1 
eller gjorde Ni något förarbete och i så Slipade med sand­

ig vad för slags förarbete? papper 2 
Tvättade med ben­

sin e. d 3 
Spacklade 4 

Annan målade . .. . R 

Vilka egenskaper anser Ni viktigast Att den är slitstark 1 
hos en god lackfärg? (Visa kortet!) Att d en tål stötar . . 2 

Att den håller färgen 3 
Att d en flyter lätt . . 4 
Att den torkar 

snabbt 5 
Att den har glansig 

yta 6 
Att den är lätt att 

stryka 7 
Ingen åsikt 8 

29. Vilken årstid målar Ni vanli- Sommaren 1 
gen? Hösten 2 

Vintern 3 
Våren 4 
Vet inte 5 

30. Brukar Ni studera bruksanvis- Ja, studerar: till-
ningen på en burk lackfärg och anser N i räcklig 1 
den i allmänhet tillräcklig? Ja, studerar: otill­

räcklig 2 
Nej, studerar icke .. 3 
Ingen åsikt 4 

31. Vilket tandkrämsmärke använ- Stomatol 1 
der Ni f. n.? Vademecum 2 

Jod-Kaliklora 3 
Colgates 4 
Kolynos 5 
Oxygenol 6 
Si-Ko 7 
Lukullin 8 
Annat märke 9 
Vet inte 0 
Använder ej X 

Endast till kvinnor: 

32. Hur ofta använder Ni ansikts- Dagligen 1 
creme? 3—4 gånger i veckan 2 

1—2 gånger i veckan 3 
Mindre än en gång 

i veckan 4 
Endast undantagsvis 5 
Använder ej an-

siktscreme 6 

33. Vilket märke på hudcreme använ- Dagcreme 
der Ni? Använder ej dag­

creme X 
Nattcreme 
Använder ej natt­

creme R 

34. Använder Ni puder i olika För dags- o. kvällsbruk 
färgnyanser för olika tillfällen och tider? ja  \ 

Nej 2 

Sommar- och vintertid 

Ja 3 
Nej 4 
Vid särskilda till­

fällen 5 
Använder sällan 

puder . . 6 
Använder ej puder 7 

35-36. Hur ofta använder Ni läppstift 35. 
och vilket märke använder Ni just nu? Dagligen 1 

3—4 gånger i veckan 2 
1—2 gånger i veckan 3 
Mindre än en gång 

i veckan 4 
Endast undantagsvis 5 
Använder ej läpp­

stift 6 

36. 

Märke 

Frågan ej ställd . . X 

37. (Endast till 35:1—5) Har Ni Dags- o. kvällsbruk 
olika färger på läppstift för olika till- ja  ^ 
fä l len?  Nej 2 

Olika klänningar 

Ja 3 
Nej 4 
Frågan ej ställd . . X 



38-39. Hur ofta använder Ni ögon-
hårsfärg (mascara)? 

40. Brukar Ni använda transpira­
tionsmedel och i så fall vilket märke? 

41-42. Hur ofta tvättar Ni håret? 

43. När Ni tvättar håret hemma 
vad brukar Ni då tvätta håret med? 

44. Permanentar Ni håret? 

45-46. XX 

38. 

Dagligen 1 
3—4 gånger i veckan 2 
1—2 gånger i veckan 3 
Mindre än en gång 

i veckan 4 
Endast undantagsvis 5 
Använder ej masca­

ra 6 

39. 

Märke 
Frågan ej ställd . . X 

Använder ej R 

41. Hemma 

Mer än en gång i 
veckan 1 

Varje vecka 2 
Varannan vecka .. 3 
Var tredje vecka . . 4 
En gång i månaden 5 
Mindre än en gång 

i månaden 6 
Vet inte 7 

42. På damfrisering 
(Anteckna svarsalter­

nativ enl. 41) 

Tvättar alltid hemma R 
Såpa 1 
Tvål 2 
Flytande shampoo 3 
Pulvershampoo .... 4 
Cremeshampoo ... 5 
Annat 6 

Elektrisk permanent 1 
Kemisk permanent 2 
Kallpermanent . ... 3 
Hempermanent . ... 4 
Tänker övergå till 

hempermanent .. 5 
Kan inte säga vil­

ken metod 6 
Permanentar ej håret 7 

47. (Till alla) Läser Ni regelbundet 
en eller flera veckotidningar och i så 
fall vilka? 

(Om Allers el ler Hemmets Veckotidning 
nämnts markera i 48) 

48.* (Om ej nämnt Allers ell er He m­
mets Veckotidning) Brukar Ni läsa H em­
mets Veckotidning eller Allers? 

49.* (Till 48:1 och 4 ) Har Ni tidi­
gare regelbundet läst Allers? 

50.* 
sedan? 

(Till 49:1) Hur länge är det 

Läser ej veckotid­
ningar R 

Hemmets Veckotid­
ning 1 

Allers 2 
Båda 3 
Ingendera 4 
Frågan ej ställd . . X 

Ja 1* 
Nej 2 
Minns inte 3 
Frågan ej ställd . . X 

Mindre än 1 år .... 1 
1—5 å r 2 
5—10 år 3 
Mer än 10 å r 4 
Frågan ej ställd .. X 

51.* (Till 49:1) Varför slutade Ni 
med att läsa Allers? 

52.* (Om icke preciserade svar pä 
51) Kan Ni närmare ange något som Ni 
inte tycker om i tidningen? 

53. X 

54.* (Till 48: 3) Vilken av tidningar­
na tycker Ni bäst om? 

55.* (Till 54:2) Har Ni tidigare 
tyckt bättre om Allers? 

56.* (Till 55: 1) Vad är anledningen 
till att Ni har ändrat uppfattning? 

57.* (Till 48: 1) 'Ar det något sär­
skilt i Hemmets Veckotidnings innehåll 
eller utseende, som gör att Ni föredrar 
den tidningen framför Allers? 

58.* (Till 48:2) Är det något sär­
skilt i Allers innehåll eller utseen de^ som 
gör att Ni föredrar' den tidningen fram­
för Hemmets Veckotidning? 

59.* (Till 48:2) Har Ni tidigare re­
gelbundet läst Hemmets Veckotidning? 

60. X 

61-65. Om Ni skulle jämföra Hemmets 
Veckotidning och Allers ur följande syn­
punkter, vilken av tidningarna anser Ni 
har bäst? (Visa kortet!) 

Frågan e 'j ställd . . X 

Frågan ej ställd . . X 

Lika bra 1 
Hemmets Veckotid­

ning 2* 
Allers 3 
Vet inte 4 
Varför? 

Frågan ej ställd 

Ja 
Nej 
Frågan ej ställd 

Frågan ej ställd . . X 

Frågan ej ställd . . X 

Frågan ej ställd . . X 

Ja 1 
Nej 2 
Minns inte 3 
Frågan ej ställd 

61 62 63 64 
Vet Lika H.V. Aller 

icke bra bäst bäst 
Noveller . . 1 1 1 1 
Romaner (följetonger) . .. 2 2 2 2 
Artiklar i övrigt . . 3 3 3 3 

. . 4 4 4 4 
Modellkartonger . . 5 5 5 5 
Samlarklubben . . 6 6 6 6 
Tävlingar .. 7 7 7 7 
Damsidan . . 8 8 8 8 
Modeteckningar . . 9 9 9 9 
Försida . . 0 0 0 0 
Illustrationer . . X X X X 
Tryckning . . R R R R 

65 

Synpunkter 

66. Är det något Ni saknar i de 
båda tidningarna? 

67. Vilken av de båda tidningarna 
anser Ni har bäst papper? 

Hemmets Veckotid­
ning 1 

Allers 2 
Båda lika 3 
Vet inte . 4 



68. Har tidningarna lika många Hemmets Veckotid-
sidor eller vilken har flest sidor? ning mest 1 

Allers mest 2 
Båda lika 3 
Vet inte 4 

69. Har båda tidningarna samma Hemmets Veckotid-
format? ning störst 1 

Allers störst 2 
Båda lika 3 
Vet inte 4 

70. Är det något mer Ni skulle 
vilja säga om dessa tidningar? 

71-72. Vad anser Ni — med tanke på Gillar förslaget ... 1 
landets ekonomiska läge — om följande Bra men svårt att 
förslag: På alla löner ges ett 5-procentigt genomföra 2 
tillägg som insättes på sparkonto och ut- Förslaget går i rätt 
betalas först om några år, då varutill- riktning, men .... 
^ngen blivit bättre? 3 

Mindre lämpligt för­
slag, i stället .... 

4 
Åtgärden obehöv­

lig, ty 5 
Olämpligt förslag (i 

stället 6 
Annat svar 

7 
Vet inte 8 

73. X 

74. Vad kommer Ni först att tänka 
på när Ni hör namnet Rydboholm? 

75. Känner Ni till något som till­
verkas i Rydboholm? 

76. Vilket parti röstade Ni med i Högern 1 
höstens val? Folkpartiet 2 

Bondeförbundet . .. 3 
Socialdemokraterna 4 
Kommunisterna .... 5 
övriga partier ... . 6 
Röstade inte 7 
Ej röstberättigad .. 8 
Vill ej svara 9 
Vet inte 0 

11 .  

12. 

Kvinna 1 

Man 2 

Ogift 1 

Gift 2 

F. d. gift 3 

BS 1 

M 2 

A 3 

20—29 år 1 

30—39 år 2 

40—49 år 3 

50—64 år 4 

65— år 5 

Jo 1 

ön ; 2 

13. Storstad 1 

Annan stad 2 

A-kommun 3 

B- » 4 

C- » 5 

D- » 6 

14. No 1 

Da 2 

Mä 3 

Sthlm 4 

ög 5 

Sk 6 

Bovä 7 

15. —1000 kr 1 

1001— 2000 k r 2 

2001— 4000 k r 3 

4001— 6000 kr 4 

6001— 8000 k r 5 

8001—10000 kr 6 

10001—12000 kr 7 

12001—20000 kr 8 

20000 kr och mer . . 9 

Ej svar 0 

16. Ansluten till 

LO 1 

TCO 2 

RLF 3 

Ingetdera 4 

17. Företagare, företags­

ledare 1 

Självägande jordbru­

kare, arrendator . . 2 

Tjänsteman, kontorist 3 

Annan anställd 4 

Husmor 5 

Ej yrkesverksam .... 6 

18. Statsanställd 1 

Kommunalanställd . . 2 

Privatanställd 3 

Ej anställd 4 

19—20. XX 

Namn: 

Adress: 

Stad (köping, by): 

Eget (tidigare) yrke: 

(Mannens yrke): 

Kommun: 

Intervjuare: 

Int.-nummer Datum / 

3592.4 8. Zetterlund &. Thelanders Boktr. - A. - B. 


	formular_093

